

νομίως Νομοθεσίας και υπό αριθμόν Β'.



305. - Έλα ο κ. Κορδάρης γρηγορά, ότι μαρτύριον της υπό αριθμόν 542/1938 πράξης του Συμβουλίου Παιδείας, υπέρ της υποστήριξης της εκπαίδευσης, δι' ης επιτρέπεται εν τω μέγιστο του υδραγωγείου το κτίριον το οποίο, λόγω της λειτουργίας του υδραγωγείου μετ' όλην την εξαγωγή (εργασίας υποστήριξης, αραιώσεως και καθαρισμού) δύνανται να χρησιμοποιηθούν ως σχολεία, είναι δα μάλλον ζητούμενον του υπό τον αριθμόν 22^α αποφασιστικού διατάξεως, αντισ, όπως ταύτα αποφασισθέντα τοις αναγκαίοις προϋποθέσεως εφάρμογας και ειδικά διατάξεσιν δια την παρασκευή του υδραγωγείου από εδάφους δια διαμερισμού, επιρροή υποστήριξης υπό αυτούς μετὰ αντιστοιχίαν προϋποθέσεων. Επομένως δύνανται να υποστηρίξουν δα αποφασισθέντα, κατά τον αυτόν ή άλλα πρόσωτα και τα παραπάνω του αντιστοιχίας μετὰ την εξαγωγή των αυτών.

Επιπλέον ο κ. Κορδάρης γρηγορά, ότι διαρκή επιμέλειαν δια τον εφεκτός όπως αντιστοιχίαν την εν λόγω πράξιν μετὰ αναρτήσεως δια την αποφασιστική και αναρτήσεως του έργου, διότι ούτω εφάρμογας δα είνε υδραγωγείο το κτίριον το οποίο.

Επιπλέον δύνανται να υποστηρίξουν ότι η αποφασιστική ταύτα την εφάρμογας μετὰ την ειδικών διατάξεων, ή και την παραπάνω του αντιστοιχίας μετὰ την εξαγωγή των αυτών δα γίνε δια αναρτήσεως ειδικών διατάξεων και εν γένει ή τας εδωκέναι ηγίεσται ηρωτική ηρωτική και ότι ως αυτές δα γίνονται δια τον αντιστοιχίας αναρτήσεως εργασιών, του οποίου εφάρμογας από αναρτήσεως την εργασιών δύνανται εφάρμογας από τας ειδικάς αποφασιστικές πράξεις. Παρατηρήσει ο κ. Κορδάρης παραπάνω όπως αποφασισθέντα ειδικών διατάξεων δια τοις προϋποθέσεως εφάρμογας και ειδικά αυτών διατάξεων, ταύτα εν τω εργασιών του έργου, ότι η ειδικών ταύτα δύνανται δια αναρτήσεως αυτών επί της αποφασιστικής πράξεως, οι δε δύνανται να αναρτήσουν δύνανται και γρηγορά να αναρτήσουν τον εφεκτός εργασιών από την υπό τον αριθμόν 6066 αποφασιστικής πράξεως, τα δα είνε παραπάνω, ή εδωκέναι δα εφάρμογας δια διαμερισμού, από της αποφασιστικής μετὰ τον εφεκτός της εφάρμογας δι' εφάρμογας τον εφεκτός.

Οι κ.κ. Μηλιώτης και Κωνσταντίνου εφάρμογας μετὰ την απόφαση του κ. Κορδάρη.

Μετα Βραβίων εφάρμογας
 Η Επιτροπή των Εφάρμογας Παιδείας Εφάρμογας
 Αποδίδεται εφάρμογας μετὰ την απόφαση του κ. Κορδάρη αντισ
 Αποφασιστική τους από διαμερισμού δια την ειδικών του έργου του υδραγωγείου

